

# 印华百家姓西加分会会所揭牌

## 坎多诺市长呼吁华族要团结



杨源泉主席致词

【本报坤甸讯】5月1日星期六，坤甸市长坎多诺为位于本市咖渣玛达路18巷的印华百家姓西加分会会所主持开幕。坎多诺市长在印华百家姓西加分会主席杨源泉陪同下揭开幕布，并进行剪彩，以及在碑文上签字。

出席印华百家姓西加分会会所揭幕仪式的，除了坎多诺市长外，还有印华百家姓西加分会辅导委员会主席张德良，监事委员会主席张伟能，尊严委员会主席陈永逢，以及西加印华百家姓西加分会主席杨源泉和西印华百家姓西加分会理事等。

坤甸市市长坎多诺在致词中呼吁西加印华百家姓西加分会将西加省、特别是坤甸市华族团结起来。

他接着说，在人力资源、预算和覆盖率方面，政府的能力十分有限，因此，政府欢迎与社团如西加印华百家姓西加分会进行合作。



坎多诺市长在杨源泉主席陪同下剪彩

印华百家姓西加分会主席杨源泉在致词中，对坤甸市长坎多诺在百忙中拨冗为西加印华百家姓西加分会会所主持揭幕表示赞赏。

杨源泉主席接着说，印尼百家姓协会拥有数项使命，其中包括持续提高民众对社会观念和国家观念的觉悟。

他强调说，华族是印

尼民族的成员之一，因此，必须积极地参与统一的印尼共和国一切生活领域的建设。

加强在印尼民族大家庭中成员之一的个性，为印尼国家和民族作出贡献，特别是在社会、文化、教育等方面。杨源泉主席也告诉坎多诺市长，印华百家姓西加分会已于2021年2月11日获得民族团结与政治机构发出的证书，以证明这个社团的合法性。印华百家姓西加分会设有5个委员会：以张德良为首的辅导委员会；以陈坤才为首的顾问委员会；以黄汉山为首的专家委员会；以张伟能为首的监事委员会；以陈永逢为

首的尊严委员会。

此外，印华百家姓西加分会也设有14个工作部门：即姓氏伙伴关系部、文艺部、旅游部、妇女部、行业与创意经济部、教育部、青年部、组织与干部培养部、科技部、社会部、机构间关系部、公关与媒体部、法律与辩护部、体育部及对外关系部。

杨源泉主席希望，通过会所的启用，未来西加印尼百家姓协会能更多地参与到各种社会活动中。“我们承诺，印华百家姓西加分会的社会福利活动，将为真正需要的而进行，不分种族、宗教等背景。”他如是说。

如意报道



坎多诺市长在杨源泉主席陪同下在碑文上签字



杨源泉正在切东朋饭



杨光伟、杨源泉、坎多诺市长、张德良和张伟能



廖立智以孔教的方式为印华百家姓西加分会会所的启用祷告



杨源泉主席与印华百家姓西加分会全体理事们合影

## 棉兰 BEST CLUB 分发400份斋月礼包

【本报讯】由 Elisa S.E. 领导的 BEST CLUB (Beauty Of Sharing And Togetherness) 女士慈善团体于4月25日下午4时，在 Desa Percut Sei Tuan，分发200份日常用品予附近贫困家境友族民众。再于5月2日中午1时，在棉兰 Tapanuli 路 Food Ten 餐厅分发200份日常用品予弱势家境友族人士。

Elisa 主席称，在回历1442H 开斋节将临，我们



全体成员与Desa Percut军政长官于分发现场合照

临近每个宗教佳节，都惯列进行慈善公益活动，上述两处所分发的物品，每份计有白米、砂糖、煎油、饼干、木薯饼干、速溶咖啡、伊府面、酱清、果汁、茶包、红包等12种，共400份。在斋月及开斋前夕奉献爱心，协助减轻民众的负担。但愿我们的援助，能为民众带来愉快及欢度开斋节，最后预祝疫情早日消除，恢复日常生活。

(国报报导)



全体成员于分发现场合照



全体成员于Food Ten餐厅合照



棉兰市议员主席黄建霖与成员们于Food Ten餐厅分发现场合照



黄建霖象征性分发礼包予民众



右一 Elisa 象征性分发礼包予民众



吴家兴呼吁民众遵守疫情条规领礼包